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Na podstawie  art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 07.07. 1994  roku  – Prawo Budowlane (tekst jednolity Dz.U. z 2006 roku nr 156 poz. 1118, z późniejszymi zmianami), niżej podpisany oświadczam, że wykonany projekt jako jedno opracowanie (2 egz.) został wykonany zgodnie z umową, obowiązującymi przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej. Oświadczam również, że w/w dokumentacja jest przekazana w stanie kompletnym, z punktu widzenia celu, któremu ma służyć.
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A. CZĘŚĆ OPISOWA

1. PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA:

Przedmiotem opracowania jest projekt aranżacji toalety w budynku typu NRD.
2. PODSTAWA OPRACOWANIA:

· Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie. (Dz. U. z 2002r. nr 75 poz. 690 z późniejszymi zmianami Dz. U. z 2009r. nr 56 poz.461 )

· Prawo budowlane -  Dz. U nr 156/2006, poz. 1118 jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie. Dz. U. Nr 75, poz. 69 z  późniejszymi zmianami DZ.U.2004.109.1156 /od 12 marca 2009 obowiązuje Dz. U. nr 56/2009, poz 461    

· Polskie Normy branżowe w zakresie niezbędnym do niniejszego opracowania

· Inwentaryzacja stanu istniejącego

· Uzgodnienia poczynione z Inwestorem

3. ZAGOSPODAROWANIE TERENU
Projektowany zakres prac nie zmienia zagospodarowania działki
4. CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU
Budynek zlokalizowany przy Al. Niepodległości 30 w Częstochowie jest budynkiem dwukondygnacyjnym, podpiwniczonym, wykonanym jako budynek typu „Lipsk”. Konstrukcja budynku stalowa. Stropy żelbetowe płytowe. Budynek obudowany płytą warstwową, przekryty blachą trapezową. Przedmiotowa toaleta przeznaczona do remontu zlokalizowana jest na I piętrze. Projekt aranżacji toalety ma na celu spełnienie  przez pomieszczenie użytkowane jako toaleta warunków technicznych jakim powinno odpowiadać pomieszczenie higieniczno-sanitarne w budynku użyteczności publicznej.
5.  ZAKRESU ROBÓT
a) Roboty budowlane wyburzeniowe i demontażowe
b) Roboty instalacyjne i elektryczne - demontażowe
c) Montaż ścian z płyt gipsowo-kartonowych na konstrukcji stalowej
d) Roboty instalacyjne i elektryczne – montażowe

e) Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej

f) Roboty wykończeniowe


6. OPIS SPOSOBU PROWADZENIA ROBÓT REMONTOWYCH
Roboty remontowe należy rozpocząć od demontażu instalacji sanitarnych i instalacji elektrycznej. Kolejnym etapem jest demontaż ścianek działowych na drewnianej konstrukcji i skucie nadlewki betonowej na części posadzki. 
Pomieszczenie toalety należy obudować płytą gipsowo-kartonową jednostronną na stalowej konstrukcji systemowej pozostawiając miejsce pomiędzy projektowaną obudową a istniejącymi ścianami na podłączenia instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej i przewodów elektrycznych. Nowe ścianki działowe należy wykonać jako dwustronne z płyt gipsowo-kartonowych na stalowej konstrukcji systemowej. Ścianki wykonać na pełnej wysokości pomieszczenia. Dopuszcza się wykonanie ścianki na wysokość 2,0 m z zachowaniem 15 cm prześwitu od posadzki tylko w w.c. damskim pomiędzy kabinami ustępowymi. 
Na ściankach z płyt gipsowo-kartonowych ułożyć płytki glazurowane do pełnej wysokości. Na posadzce ułożyć płytki podłogowe.
Stolarka okienna do wymiany na okna PCV jednoskrzydłowe rozwieralno-uchylne. Drzwi wejściowe do pomieszczenia toalety wymienić na 90/200. 
Wentylacja w pomieszczeniu poprzez 4 kominy rurowe otwierane na dachu. Dodatkowy wyciąg zapewniają 4 wentylatory zamontowane na kanałach wentylacyjnych.

Grzejnik c.o. w przedsionku w.c. damskiego do wymiany i przełożenia na sąsiednią ścianę.

Odprowadzenie kanalizacji sanitarnej należy poprowadzić przez strop pomiędzy  parterem a I piętrem. Podłączenie do pionu kanalizacyjnego wykonać pod stropem. Po zakończonych robotach kanalizacyjnych należy wymienić przynajmniej częściowo sufit podwieszony na parterze.
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