Znak Sprawy: RZI.26.3.2018 

Załącznik nr 5

WYKAZ USŁUG

Wykaz usług wykonanych, w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków 
o dopuszczenie  do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie  
z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli 
z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie Wykonawcy; referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonali zamówienie lub zamówienia polegające na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu nad budową lub przebudową infrastruktury torowej i trakcyjnej dla inwestycji o łącznej wartości co najmniej 10.000.000,00 PLN netto, przy czym wartość jednej inwestycji nie może być mniejsza  niż 5 000 000,00 PLN netto,  z podaniem daty i miejsca ich wykonania.
Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. wykonanie usługi pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu dla inwestycji w systemie "projektuj i buduj"  pod nazwą: "Przebudowa liniowej infrastruktury tramwajowej w Częstochowie (odcinek 1,2,3,4,5a,6)", prowadzonego przez MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNIKACYJNE W CZĘSTOCHOWIE Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Al. Niepodległości 30, 42-200 Częstochowa, oświadczam, co następuje:
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